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ATA NEGATIVA DA SESSÃO ORDINÁRIA 

DO CONSELHO SECCIONAL QUE 

DEVERIA TER SIDO REALIZADA NO DIA 

18/11/2015. 

 

 

Aos dezoito dias do mês de novembro do ano de dois mil e quinze (18/11/2015), às 

dezenove horas (19h00min), na Sala de Sessões do Conselho Seccional, compareceram o 

Presidente Enil Henrique de Souza Filho, a Diretora Tesoureira Márcia Queiroz 

Nascimento e os Conselheiros Ludmila de Castro Torres, Antônio Paulo Luzzi, Alexandre 

Ramos Caiado, Arlete Mesquita, Eliomar Pires Martins, Vitor Hugo Albino Pelles, Adriano 

Gustavo de Oliveira, Dyogo Crosara, Sérgio Franco Leão, Marizélia Ferreira Xavier 

Gomes, Douglas Dalto Messora, Lorena Barbosa Carneiro, Marcos José de Jesus Porto, 

Rafael Lara Martins, Neliana Fraga de Sousa, Haroldo José Rosa Machado Neto, Rafael 

Martins Cortez e Alexandre Magno de Almeida Guerra Marques. À hora acima 

mencionada, o Sr. Presidente declarou não haver quórum para a instalação da Sessão 

Ordinária previamente marcada para esta data e, diante disso, deixou de abrir a sessão, 

informando que todos os processos em pauta para julgamento ficam adiados para a próxima 

sessão, prevista para o dia 02/12/2015. Em seguida, o Sr. Presidente informou que 

justificaram a ausência os seguintes Conselheiros: Antônio Carlos Monteio da Silva – Vice-

Presidente, Otávio Alves Forte – Secretário-Geral Adjunto, Julio César Meirelles – 

Secretário-Geral, Carla Pinheiro Bessa Von Bentzen Rodrigues, Carla Sahium Traboulsi, 

Carlos André Pereira Nunes, Carlos Martins de Oliveira, Cecília Ferreira Reis Bueno, 

Chyntia Aquino da Costa Barcellos Milazzo, Flávio Buonaduce Borges, Ivan Sérgio Vaz 

Porto, Jefferson de Paula Coutinho, João Negrão de Andrade Filho, José Roberto Ferreira 

Campos, Lucio Bernades Roquette, Marcelo Feitosa de Paula Dias, Márcio Messias Cunha, 

Margareth de Freitas Silva, Mário Ibrahim do Prado, Mônica Araújo de Moura, Murillo 

Macedo Lôbo, Nilton Cardoso, Rafael Lara Martins, Samuel Junio Pereira, Thiago Vinicius 

Vieira Miranda, Valéria Jaime Pelá Lopes Peixoto e Wanderson de Oliveira. Por fim, o Sr. 

Presidente agradeceu aos advogados e conselheiros presentes, especialmente aos do 

interior. Nada mais havendo, o Sr. Presidente mandou lavrar a presente ata, que será 

assinada por mim, Diretora Tesoureira em substituição regimental ao Secretário-Geral 

Adjunto, e pelo Presidente.  

 

Márcia Queiroz Nascimento 

Diretora Tesoureira em substituição regimental ao Secretário-Geral Adjunto 

 

 

Enil Henrique de Souza Filho 

Presidente 




